

План заходів
спеціалізованої загальноосвітньої школи I – III ступенів №27
імені Дмитра Іваха м. Хмельницького
з профілактики дитячої злочинності та правопорушень серед учнів,
запобігання і протидії домашньому насильству, булінгу
на 2023-2024 навчальний рік

№	Місяць	Назва і форма заходу	Цільова група/аудиторія	Відповідальні за проведення
1.	Вересень (Всеукраїнський тиждень протидії булінгу)	<p>Профілактика та подолання явища булінгу в навчальному закладі, домашньому насильству. Підготовка тематичних інформаційних матеріалів.</p> <p>Оформлення інформаційно-тематичного стенду: «СТОРБУЛІНГ #БУЛИТИ НЕ МОДНО»</p> <p>Поновлення інформаційних куточків для учнів із переліком організацій, до яких можна звернутись у випадках насилля та правопорушень</p> <p>Методичні рекомендації вчителям щодо профілактики булінгу в класних колективах</p> <p>Години спілкування з учнями: «Булінг в учнівському середовищі», «Як я бачу попередження та вирішення проблеми» «Відмовся від булінгу заради кращого майбутнього» «Усе в твоїх руках (протидія булінгу)»</p> <p>Показ фільму «У нас був шкільний бал». Обговорення</p> <p>Виступ на з батьківських зборах з питання запобігання проявам дискримінації, профілактики булінгу (цькування) в</p>	<p>батьківські збори у 5-х, 7-х, 9-х класах</p> <p>для учасників освітнього процесу усіх</p> <p>учні школи</p> <p>вчителі</p> <p>учні 5-х класів</p> <p>учні 6-х класів</p> <p>учні 7-х,8-х класів</p> <p>учні 11- класу</p> <p>учні 6-х класів</p>	<p>практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники</p> <p>учні 9-11-х класів</p> <p>ЗДВР</p> <p>практичний психолог, соціальний педагог</p> <p>практичний психолог, соціальний педагог</p>

		учнівському колективі		
2.	Жовтень	Бесіда на тему: «Стоп булінг» та перегляд відео на тему «Зупиніться! Моя історія про булінг та кібербулінг». Обговорення. Години спілкування: «Кібербулінг – агресія в Інтернеті» Виховні бесіди «Правова відповідальність за шкільний булінг, розгляд випадків»	учні 3-х, 4-х класів учні 7-х,8-х класів учні 9-х,11 класів	практичний психолог, соціальний педагог класні керівники класні керівники
3.	Листопад	Комплекс заходів до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (за окремим планом)	для усіх учасників освітнього процесу	практичний психолог, соціальний педагог, учні школи
4.	Грудень	Заняття з елементами тренінгу «Життя без насилля», «Міфи і факти про домашнє насильство» Години спілкування з елементами тренінгу «Вчимося бути співчутливими, емпатійними, толерантними» Інформаційна акція для учнів 4-х класів за участю представників ювенальної превенції з питань булінгу	учні 9-11-х класів учні 1-3-х класів учні 4-х класів	практичний психолог, соціальний педагог
5.	Січень	Профілактичні бесіди з учнями щодо попередження злочинності та правопорушень. Діагностика дітей, схильних до правопорушень.	учні 6-8 класів учні школи	ЗДВР, практичний психолог, соціальний педагог
6.	Лютий	Проведення психолого-педагогічного консилиуму на тему: «Протидія явищам булінгу і насилля в учнівському та домашньому середовищі» Перегляд відеороликів Ніка Вуйчича «Нік Вуйчич про булінг в школі».Обговорення. Години спілкування «Конфлікт. Способи конструктивного вирішення конфліктів»	педагоги учні 9-10-х класів учні 4-5-х класів	практичний психолог, соціальний педагог

7.	Березень	Профілактичні бесіди щодо пропаганди здорового способу життя, формуванню моральних якостей та цінностей у дітей та підлітків. Підготовка тематичних стендів пропаганди здорового способу життя	учні 5-6 класів для усіх учасників освітнього процесу	практичний психолог, соціальний педагог учні школи
8.	Квітень	Анкетування «Чи піддавався ти насиллю в школі» Перегляд відеоролика соціального проекту «Все починається з тебе. НЕ МОВЧИ» Зустріч зі співробітниками з Хмельницького міського Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	учні 7-х класів учні 7-9-х класів учні 7-8-х класів	практичний психолог, соціальний педагог психолог, соціальний педагог психолог ХМЦССДМ
9.	Травень	Виставка малюнків «МИ - проти насильства !!!», « Я расту в щасливій родині!» Години спілкування «Безпечний відпочинок. Уміння сказати «ні» в екстремальних ситуаціях»	учні 3-5-х класів учні 6-9-х класів	Класні керівники, учителі образотворчого мистецтва практичний психолог, соціальний педагог
10	Впродовж року	Надання консультативної допомоги в проблемних ситуаціях учням, батькам, педагогам. Співпраця з класними керівниками, надання рекомендацій для педагогів за результатами діагностики класних колективів Спостереження за міжособистісною поведінкою учнів	для усіх учасників освітнього процесу педагоги учні школи	практичний психолог, соціальний педагог практичний психолог, соціальний педагог практичний психолог, соціальний педагог

		<p>Моніторинг вивчення проблемних питань «Прояви насилля в класних колективах»</p> <p>Проведення занять з елементами тренінгу для учнів з метою розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів</p> <p>Консультування батьків щодо захисту прав та інтересів дітей, з питань міжособистісних взаємин</p>	<p>учні школи</p> <p>учні школи</p> <p>батьки</p>	<p>практичний психолог, соціальний педагог</p> <p>практичний психолог, соціальний педагог</p> <p>ЗДВР, практичний психолог, соціальний педагог</p>
--	--	---	---	--

Заступник директор

Тетяна МАРЧУК